

全国30余支代表队、200余名运动员到如东小洋口“筝”奇斗艳—— 数百只“显眼包”亮相风筝盛会

晚报讯 昨天上午9点,如东小洋口国家级风筝放飞场上空分外热闹,五彩斑斓的“海洋巨兽”在此凌空遨游,闻名遐迩的新老“顶流”同框亮相,数百只造型各异的风筝先后腾空,为现场观众带来一场奇妙的视觉盛宴。

牵引着这些风筝“筝”奇斗艳的是闻“风”赶来参加中国·如东第二十三届风筝会2024年全国风筝邀请赛暨“小洋口旅游杯”江苏省风筝精英赛的30余支代表队、200余名运动员。19日至20日这两天的赛程内,运动员们在板鹞类、龙串类、硬翅串类、软翅串类、硬板串类、滚地龙风筝、双线及四线运动风筝等20多个项目上展开激烈角逐。

“别看我们就挂了两个远古生物,这力道可不小。”黑龙江省大庆油田风筝协会的运动员们一边压着沙袋,一边与记者闲聊。“我们是坐

火车来的,没办法像其他队伍那样用车来固定风筝线,就想到了靠沙袋来负重,但好像有点‘靠不住’。”自侃“人形沙袋”的运动员张元军笑着说,3个沙袋加上3个成年人的重量,才稳住这只远古生物造型挂件风筝。

同属挂件风筝,安徽淮南风筝协会放飞的大鲸鱼无疑是放飞场上最吸睛的“显眼包”之一。“今天风力偏小,身宽体胖的章鱼哥不给力、带不动,我们只能让它黯淡退场,天上的3条大鲸鱼每条长度在16米。”协会副会长李孔付告诉记者,为了此次比赛,他和另外10多名队员准备了数十只风筝,最长的超过30米,根据不同风力放飞不一样的风筝。

“儿童放学归来早,忙趁东风放纸鸢”。放风筝是民间传统游戏之一,更是一项老少皆宜的娱乐活动。如东双甸镇石甸小学作为唯一的

东道主学生队,参赛项目主要是传统的板鹞风筝。“学校有专门的社团,平时每周组织上一堂兴趣课,让孩子们自己动手制作板鹞风筝。”带队的体育老师缪虎介绍,“我们学校已连续10年参加省级赛事,我们希望让更多的人了解并喜爱上这项运动。”

据了解,首届全国风筝邀请赛、江苏省风筝精英赛于1989年“起飞”,至今已举办23届。随着历年规模的不断扩大、参赛队伍的不断增多,如东风筝放飞基地的名气也愈加彰显。2015年,如东被中国风筝协会评为“中国风筝之乡”,小洋口旅游度假区被命名为“江苏省风筝放飞基地”。

“我们期待以风筝为媒,以体育为媒,结识更多四海宾朋,真诚希望大家在如东多走走、多看看。”活动开幕式上,如东县委副书记、组织部部长、统战部部长,江苏省如东小洋口旅游度假区管理办公室党委书记杨忠向参赛运动员、嘉宾与游客发出诚挚邀请。

记者徐书影

如东小洋口首届南通大学生欢乐跑激情开赛 600余名师生奔赴金秋之约



▲欢乐跑现场。通讯员薛冯
►外国学生在现场打卡。

记者徐培钦

晚报讯 “这一路上风景优美,补给也很到位,全程非常愉快。”昨天,“金秋悦跑·青春逐梦”如东小洋口旅游度假区首届南通大学生欢乐跑在金蛤岛景区激情开跑,南通大学电子信息工程学院大三学生刘明扬第一个冲过了终点。

用脚步丈量美丽海滨,用汗水书写青春记忆。当天,来自南通大学、南通理工学院的600余名师生沿着全程5公里的赛道穿越小洋口滨海生态步道,途经许愿桥、风车广场、野果林、桃花岛、实践基地等景点,在美景与秋光里快乐奔跑、尽情享受。赛道沿途设3个拍照打卡点和3个补给站,提供新鲜蔬果、饮用水、面包等物资保障。活动不设名次,所有跑完全程者均可领取完赛礼



品一份,内含小洋口特色旅游产品和文创产品。

“5公里跑下来有一点累,一路上工作人员为我们加油鼓劲,我们备受鼓舞。”南通大学电气与自动化学院大四学生王雅如说,这是她第一次来小洋口,“这里景色很漂亮,打算过几天约同学一起再来逛逛。”

当天下午,大学生们还前往温泉展示中心、小洋口风电母港、栟茶古镇等景点参观体验。在“温泉煮蛋”现场,记者注意到,几名外籍学生正细细品尝,不时拿出手机拍照,分享到社交平台。“蛋黄熟了蛋清却是透明的,吃起来软软的,就像果冻一样,真是太神奇了!”南通理工学院中文专业大三学生、来自俄罗斯的索历娅竖起了大拇指。她告诉记者,自己

刚来南通一个月,已经被这里的美景、美食深深吸引,“希望能够更多地了解小洋口,了解南通”。

据悉,本次活动是2024年如东第二十三届风筝会系列活动之一。系列活动持续两天,涵盖全国风筝邀请赛暨“小洋口旅游杯”江苏省风筝精英赛、“奔跑吧,少年”、南通大学生欢乐跑三大体育赛事,各具特色、亮点频现。

近年来,如东小洋口旅游度假区持续推进文体旅深度融合,常态化开展国际风筝赛、滩涂足球、生态骑行、彩虹跑、高尔夫、趣味垂钓等体育旅游运动项目,加快形成运动休闲产业的新业态、新模式、新场景,努力打造体育旅游融合发展新标杆,已先后获得“十佳温泉旅游目的地”“中国体育旅游精品项目”“全省最美跑步线路”“江苏省体旅融合优秀案例”等荣誉。 记者高阳

我市第15届中小学生厨艺大赛举行 小小食神大显身手



比赛现场。
钱咸华

晚报讯 昨天,由市教育局主办,南通市少年宫、南通市旅游中等专业学校联合承办的南通市第15届中小学生厨艺大赛在星湖101广场举行。

本次厨艺大赛主题为“巧手烹佳肴,美食谢恩师”。来自各县(市、区)中小学校的21支代表队、63名选手在比赛现场大展厨艺。各类食材经过小“厨师”们精细地切配、娴熟地颠炒、精美地摆盘,变成了一道道色香味俱全的美味佳肴。

在最后的评比环节,各组选手都给自己的作品起了名字,并对菜品的丰富内涵、

记者沈樸

“文化江海行”走进如皋九华镇 家门口享文化大餐

晚报讯 作为2024紫金文化艺术节群众文化活动暨南通金秋文化惠民系列活动之一,19日,“文化江海行”走进如皋九华专场演出在九华镇新时代文明实践广场精彩亮相。

紫金文化艺术节是江苏省层次最高、规模最大、群众性最强的艺术盛会。此次活动继续秉持“艺术的盛会、人民的节日”宗旨,通过多样化的艺术表现形式,把健康高雅的文化种子播撒到各个角落,将文化的先进理念普及到百姓当中。

演出在器乐与戏韵《盛世欢腾》中拉开帷幕,瞬间点燃全场观众的热情。建造新房是美好新生活的象征,也是美丽新农村建设的缩影,更是实施乡村振兴的有效途径,男声表演唱《上梁》通过对“上梁”整个过程的描写,演绎了劳动创造幸福的场

景。二十世纪六七十年代,如皋人民开展了轰轰烈烈、造福后代的“战高沙”运动,男声小组唱《战高沙》带领大家倾听历史的回声,追寻先辈奋斗的步伐。入选第十三届中国曲艺牡丹奖节目奖的南通说唱《花二侯卖花》,以朴实无华的说唱、婉转悠扬的唱腔、趣味灵动的舞台表演,让历史的印记变得鲜活生动……

“没想到在家门口就能看到全市各地的特色文化节目,太精彩了。”九华镇村民张明玉一边观看演出,一边忙着用手机拍下精彩的瞬间。

“文化江海行”用文艺服务群众、用文化唱响生活,撑起了属于人民群众的大舞台。全市各级群文组织“眼”向基层、“面”朝群众,着力挖掘优秀传统文化,以喜闻乐见的艺术形式,为通城百姓送上一份精彩纷呈的文化大餐。

记者陈嘉仪 通讯员王俊